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Peste 5.000 de români au depus cereri pentru programul Casa Verde 

Ministrul Mediului, Laszlo Borbely, a declarat, marţi, că peste 5.000 de cereri pentru programul Casa Verde s-
au depus în prima lună de la debutul acestuia, banii fiind pregătiţi pentru a fi viraţi beneficiarilor acestui 
program. 
Citeste pe larg 
 
 

Adevarul.ro      Rezervele de ţiţei ale României se vor epuiza în următorii 14 ani 
Rezervele de ţiţei ale României se vor epuiza în următorii 14 ani, dacă este menţinută producţia actuală. La 
nivel mondial, petrolul este suficient pentru încă 45 de ani, potrivit unui raport al companiei petroliere BP 
privind piaţa globală de resurse energetice.  
Citeste pe larg 

 

Vilele din insulele elene, ieftinite cu 45% 

LocuinŢele din insulele greceşti, îndelung râvnite de milionari şi staruri hollywoodiene, înregistrează o 
scădere a valorii de până la 45% în condiţiile în care criza datoriilor prin care trece Grecia aruncă în aer 
cererea de reşedinţe de vacanţă, scrie Bloomberg.  
Citeste pe larg 
 
 

Adevarul.ro                      Amendă pentru casele degradate 
  
Românii care au proprietăţi imobiliare aflate în stare de degradare ar putea fi obligaţi să efectueze lucrări de 
reparaţie a acestora. Proprietarii care vor ignora cererea primăriilor şi nu-şi vor repara locuinţele degradate 
vor fi amendaţi, potrivit unui proiect de ordonanţă de guvern.  
Citeste pe larg 

  

Disputa pe morile de vânt din Dobrogea s-a lăsat cu împuşcături. Cinci 
persoane, împuşcate cu gloanţe de cauciuc în localitatea Cogealac 

Patru persoane au fost rănite, luni, în localitatea Cogealac din judeţul Constanţa, fiind împuşcate cu gloanţe 
de cauciuc, în urma unui conflict între primar şi localnici, pe de o parte, şi angajaţii unei firme de pază a 
societăţii care amplasează centrale eoliene, informează Mediafax. 
Citeste pe larg 
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Energia întunecată, la un pas mai aproape de a fi înţeleasă 

Un nou radiotelescop va fi folosit pentru înţelegerea naturii energiei întunecate. 
Citeste pe larg 
 

Adevarul.ro                      Pădurea uitată de timp 

La 36 de kilometri de localitatea Gura Humorului, rezervaţia Codrii seculari Slătioara ascunde cei mai înalţi şi 
mai groşi brazi şi molizi din România. Frumuseţea peisajului vechi de sute de ani reprezintă o mină de aur 
pentru turism. Lipsa infrastructurii de drumuri şi de cazare îi împiedică însă pe turişti să se bucure de 
farmecul zonei.  
Citeste pe larg 
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